



**ТЕРНОПІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ**  
**БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИ**  
**ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ**

вул. Є.Коновальця, 8, м. Тернопіль, 46020 тел.: (0352) 52 44 09 e-mail: upns\_tmra@i.ua  
web: ternopilcity.gov.ua

---

Протокол  
засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та  
надзвичайних ситуацій при Тернопільській міській раді

08.11.2024

№9

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про готовність до роботи в зимовий період 2024- 2025 рр.

**ГОЛОВУЮЧИЙ:** Надал С.В. – міський голова.

**ПРИСУТНІ:** члени комісії.

**ЗАПРОШЕНІ:** керівники закладів охорони здоров'я – Левчук Р. Д., Чайківський Я. Ф., Медвідь М.М.

**1. Про готовність до роботи в зимовий період 2024- 2025 рр.**

**Інформували:**

Андрій Чумак - директор комунального підприємства «Тернопільміськтеплокомуненерго» про те, що станом на 08.11.2024 всі об'єкти КП «Тернопільміськтеплокомуненерго» забезпечені необхідними джерелами резервного живлення та необхідним паливом, що всі мережі знаходяться в діючому стані та про запаси пального. Доповів про організацію роботи системи зв'язку у підпорядкованих об'єктах. Зазначив про можливість безперервної роботи наявних генераторів протягом 72 годин.

Руслан Гнатяк – заступник начальника Тернопільського районного управління ГУ ДСНС України у Тернопільській області проінформував про те, що територіальними органами (підрозділами) ДСНС розроблено алгоритм залучення наявних у них генераторів для потреб об'єктів життєзабезпечення населення і зазначив що у разі необхідності буде розглядатись питання щодо можливості додаткового залучення наявних у них джерел живлення.

Володимир Кузьма – директор комунального підприємства «Тернопільводоканал» доповів про готовність та забезпеченість всіх об'єктів підприємства водоканалу до роботи у зимовий період, про додаткову кількість залучених резервних джерел живлення, про проведення практичних навчань для всього персоналу який потенційно може бути задіяний для роботи з генераторами, та про відпрацювання алгоритмів для переведення роботи від міської мережі на резервні джерела живлення. Зауважив, що для повноцінної роботи всіх об'єктів від генераторів необхідний значний об'єм палива, тому необхідно розглянути варіант роботи об'єктів за

графіком. У разі зменшення кількості годин подачі води та відведення стоків, витрати палива пропорційно зменшуватимуться. Запропонував погодити подачу питної води за наступним графіком: 3 години зранку з 06.00- 09.00 год. та 3 години ввечері з 18.00 до 21.00 год.

Звернув увагу на те, що наявні генератори не зможуть забезпечити роботу високовольтного обладнання компресорної станції каналізаційних очисних споруд, тому зазначив про необхідність отримання погодження на скид недостатньо очищених стоків.

Зауважив, що для забезпечення роботи компресорної станції каналізаційних очисних споруд необхідно генератор потужністю 1400 кВА, а також резервні генератори потужністю 1000 кВА, 400 кВА для заміни у випадку виходу з ладу наявних генераторів.

Поінформував про те, що станом на листопад 2024 року борг перед Міністерством фінансів України на кінець року становитиме близько 140 млн. грн зазначивши, що причиною неможливості своєчасно провести оплати за обслуговування кредитів Світового банку є робота КП «Тернопільводоканал» із тарифами 2022 року протягом 2023 року та січня-травня 2024 року, які не забезпечували повного відшкодування усіх економічно - обґрунтованих витрат підприємства та не встановленням тарифів з червня 2024 для всіх споживачів. Запропонував розглянути можливість надання фінансової допомоги КП «Тернопільськтеплокомуненерго» для закриття боргів перед КП «Тернопільводоканал».

Ольга Похияк – начальник управління освіти і науки проте, що з метою підготовки закладів освіти Тернопільської міської ради до опалювального періоду управлінням освіти і науки, керівниками закладів освіти здійснено ряд заходів та проведені відповідні роботи, а саме:

- укладено договори, відповідно до яких зроблено перевірку ізоляції електрообладнання, кабелів, проводів та виміри опорів заземлення, отримано необхідні акти;
- проведено профілактичні випробовування електрообладнання;
- проведено промивку, ремонт та гідравлічне випробовування систем тепlopостачання закладів та чистку вентиляційних та димових каналів, отримано необхідні акти;
- здійснено технічне обслуговування сертифікованих вогнегасників;
- проведено навчання та атестація відповідальних осіб за теплове господарство.

З метою забезпечення безперебійної роботи в осінньо - зимовий період проведені закупівлі природного газу та тепlopостачання. Протягом літнього періоду проведені часткові ремонти мереж тепlopостачання, системи опалення у ЗЗСО №8, 19, Тернопільському академічному ліцеї «ГЕНЕЗИС»; проведено ремонт системи водо та електропостачання у ЗЗСО №19, 23, 24, ЗДО №34, школі народних ремесл. У Черніхівській ЗОШ тривають роботи по ремонту теплотраси. На усунення аварійних ситуацій з місцевого бюджету використано 4358,5 тис. грн. У ЗЗСО №4, 21,26 проведено заміну вікон на суму 1560,0 тис. гривень.

Заклади освіти забезпечені генераторами та паливом для них, на випадок відключення електроенергії. Всі споживачі вчасно виготовили та здали акти готовності до опалювального періоду (за винятком ЗДО №4,14, СЮТ де проводились аварійні роботи). Станом на 07.11.2024 року у всіх закладах освіти температурний режим відповідає вимогам санітарних норм.

Ярослав Чайківський - директор КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги» про проведену підготовку до роботи у зимовий період, про забезпеченість резервними джерелами живлення та запасами паливно мастильних матеріалів. Зазначив про особливу увагу приділену критично важливим точкам у підпорядкованих закладах, що мають цілодобове енергозабезпечення (діаліз, реанімація, операційна). Додатково зазначив що наявні запаси пального зберігаються у талонах.

Ростислав Левчук - директор КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» про те, що всі 6 корпусів закладу забезпечені генераторами відповідної потужності, котрі проходять

постійну перевірку щодо справності. Зазначив, що дві третіх запасів пального зберігається у емкостях і одна третя в талонах. Про автономне забезпечення киснем та власною свердловиною для подачі води. Зауважив про можливість подачі електроенергії з котельні, що знаходиться поряд.

Микола Медвідь – директор КНП «Центр первинної медико санітарної допомоги» Тернопільської міської ради доповів про те, що з 10 об'єктів що перебувають на балансі Центру 8 забезпечені необхідними електрогенераторами. Зазначив про необхідну потребу у додаткових генераторах для двох закладів (дитячих поліклініках - амбулаторіях) у кількості 2 шт., потужністю 8-12 квт. кожен.

**Заслухавши інформацію комісія вирішила:**

1. Інформацію взяти до відома.
2. Тернопільському районному управлінню ГУ ДСНС України у Тернопільській області надати до 14.11.2024 в управління надзвичайних ситуацій ТМР інформацію щодо кількості та потужності додаткових джерел живлення та теплових пушок, які можливо буде задіяти у випадку необхідності для забезпечення населення громади теплом та енергією.
3. Відділу охорони здоров'я та медичного забезпечення розглянути можливість щодо забезпечення генераторами необхідної потужності двох закладів (дитячих поліклінік-амбулаторій) КНП «Центр первинної медико санітарної допомоги».
4. Керівникам КНП «Тернопільська міська комунальна лікарня швидкої допомоги», КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2», КНП «Центр первинної медико санітарної допомоги» – уточнити умови реалізації укладених договорів щодо постачання пально-мастильними матеріалами в умовах блекауту.
5. Директору КНП «Тернопільська комунальна міська лікарня №2» спільно з КП «Тернопільськтеплокомуненерго» вирішити питання щодо забезпечення подачі електроенергії від альтернативного джерела котельні КП «Тернопільськтеплокомуненерго».
6. Відділу взаємодії з правоохоронними органами, запобігання корупції та мобілізаційної роботи визначити технічні спроможності щодо забезпечення засобами радіозв'язку усіх необхідних керівників суб'єктів господарювання, що продовжують свою діяльність у випадку припинення енергопостачання з метою забезпечення життєдіяльності населення громади.
7. Управління розвитку спорту та фізичної культури розглянути можливість щодо забезпечення генератором необхідної потужності для забезпечення безперебійного живлення електроенергією приміщень ДЮСШ №2.

Міський голова

Сергій НАДАЛ

Відповідальний секретар комісії

Віктор БУКОВСЬКИЙ

